

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

Nr.1694 / 41 CLO din 15 ianuarie 2022

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 15 februarie 2022, ora 12,00, în ședință extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.120 emisă la data de 14.02.2022 de către Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut prin transmiterea invitației înregistrate la nr.1641 din 14.02.2022, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinei de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.40 din data de 14.02.2022.

Sunt **prezenți** un număr de **14 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Zabet Beniamin,

Lipsește domniile consilieri Oprea Aurelia-Daniela, Opreșor Valentin și Sperdea Mircea-Ion.

Fiind **prezenți un număr de 14 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion, secretarul general al municipiului Orșova jr. Marian Boțilă, d-na Gabor Cecilia, inspector superior, d-na director executiv Golopența Peșilă Ecaterina și TeLe2.

Președinte de ședință este domnul consilier Bănăduc Ilie.

Domnul Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, vă informez că sunt prezenți 14 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local își poate desfășura lucrările. Vă rog să faceți completări la procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 09 februarie 2022, ora 14,00. Dacă nu sunt, vă supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 09 februarie 2022, ora 14,00. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Zabet Beniamin,

Cu 14 voturi pentru (unanimitate) procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 09 februarie 2022, ora 14,00 a fost aprobat.

Domnul Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, domnul președinte de ședință, pentru că este ședință extraordinară convocată de îndată, domnul primar să informeze care este urgența ședinței,

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, pentru că este o ședință extraordinară convocată de îndată în regim de urgență, urgența este dată de faptul că, așa cum ați observat și dumneavoastră la punctul numărul 1 de pe ordinea de zi, proiectul face referire la o finanțare a Clubului Sportiv Școlar Orșova, în vederea asigurării serviciilor de masa ale elevilor sportivi, necesare activității de pregătire pentru anul competițional 2022. Urgența este dată de faptul că acești elevi nu pot aștepta un anumit interval de timp pentru a intra în posesia finanțării mesei sportivilor. Deci, în regim de îndată trebuie să trimitem banii aceștia la Club pentru ca, copiii să beneficieze de hrana necesară traiului de zi cu zi. Cam asta este urgența.

Domnul Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, domnul președinte, vă rog să preluați conducerea ședinței.

Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință, bună ziua, prin dispoziția nr 120, emisă la data 14.02.2022, domnii Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, convoacă Consiliul Local al



municipiului Orșova în ședința extraordinară convocată de îndată, pentru data de 15 februarie 2022, ora 12,00. Față de necesitatea adoptării în regim de urgență a unor reglementări pentru asigurarea serviciului de masa ale elevilor sportivi, privind reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de pe raza municipiului Orșova în anii școlari 2021/2022 și 2022/2023 și aprobarea execuției bugetare anuale, ședința își va desfășura lucrările după următoarea ordine de zi: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea sustinerii financiare a Clubului Sportiv Școlar Orșova, în vederea asigurării serviciilor de masa ale elevilor sportivi, necesare activității de pregătire pentru anul competițional 2022 (nr.9 din data de 01.02.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA), 2. Proiect de hotărâre privind arondarea Centrului de educație și îngrijire pe timpul zilei pentru copii cu vârste între 0-3 ani, ce funcționează în cadrul Direcției de Asistență Socială Orșova, Grădiniței cu program prelungit nr. 1, cu sediul în municipiul Orșova, str. 1 Decembrie 1918, nr.11B și reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de pe raza municipiului Orșova în anii școlari 2021/2022 și 2022/2023 (nr.10 din data de 02.02.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA), 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la 31.12.2021 (nr.12 din data de 08.02.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA). Art.3. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se însărcinează secretarul general al municipiului Orșova. care o va comunica Prefectului județului Mehedinți în vederea exercitării controlului de legalitate. Vă supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru ?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Zabet Beniamin.

Cu 14 voturi pentru (unanimitate), ordinea de zi a fost aprobată.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea sustinerii financiare a Clubului Sportiv Școlar Orșova, în vederea asigurării serviciilor de masa ale elevilor sportivi, necesare activității de pregătire pentru anul competițional 2022 (nr.9 din data de 01.02.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință, domnul primar.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, la proiectul pe care vi l-am pus astăzi spre analiză și care face referire la susținerea financiară a Clubului Sportiv Școlar Orșova în vederea asigurării serviciilor de masa ale elevilor sportivi, vreau să fac un amendament. Având în vedere adresa nr.164 din 14.02.2022 transmisă de Clubul Sportiv Școlar Orșova prin care solicită sprijinul financiar privind cheltuielile efectuate de către cadrele didactice ale C.S.S. Orșova în vederea efectuării selecției elevilor sportivi pentru anul 2022 propun completarea articolului 1 din proiectul de hotărâre astfel: **Amendament:** Art.1. Se aprobă susținerea financiară a Clubului Sportiv Școlar Orșova, în vederea asigurării serviciilor de masă ale elevilor sportivi, necesare activităților de pregătire pentru anul competițional 2022, astfel: 20 lei/zi x 55 elevi sportivi, pentru anul 2022, precum și susținerea financiară în limita sumei de 30.000 lei pentru decontarea cheltuielilor efectuate de cadrele didactice ale Clubului Sportiv Școlar Orșova în vederea efectuării selecției elevilor sportivi pentru anul 2022. Acesta este amendamentul pe care îl propun și-l supun aprobării Consiliului Local.

Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință, dacă aveți discuții, lămuriri.

Domnul consilier Panek Virgil, în primul rând aș vrea ca în proiectul de hotărâre să se treacă suma cu care vom aproba această susținere financiară, așa cum cereți 30.000 lei pentru decontarea cheltuielilor, să se specifice clar și valoarea decontării pentru cei 55 de copii.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, valoarea exactă domnul consilier, numai ce s-a votat bugetul, cred că ați văzut la capitolul bugetar, a fost trecută la momentul acela valoarea de 3 miliarde, suma de 30.000 lei. Nu putem să depășim suma alocată în buget de către Consiliul local.

Domnul consilier Panek Virgil, o altă observație, a treia observație, nu am nimic împotriva sportivilor, cu atât mai mult că am fost și eu sportiv, caiacist, dar deja mă cam deranjează că ne dați tot date de acum 25 de ani referitoare la participarea sportivilor orșoveni la jocurile olimpice când ei nici măcar nu mai sunt ai Orșovei în momentul când ajung la olimpiadă. Ar fi foarte indicat ca domnul director care semnează aici, să-i spunem să facă și o actualizare și să ne prezinte date care sunt la zi cu performanțele sportivilor pe care noi, de fapt îi sponsorizăm acum. Lucru pe care îl constat și care aparține Ministerului educației. Mulțumesc.

Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință, pot să intervin domnul Panek?

Domnul consilier Panek Virgil, da.



Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință, anul trecut la Tokyo la secțiunea de canotaj au avut 4 sportivi care au crescut până în clasa a XII și au fost aici și care au participat la olimpiadă, steaua, dinamo fiind transferați cu un an înainte.

Domnul consilier Panek Virgil, domnule, ultima, jocurile olimpice din 2008. Sunt 25 de ani de atunci.

Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință, altcineva. Domnul Zabet.

Domnul consilier Zabet Beniamin, proiectul de hotărâre mi se pare bun, e foarte bine că se susține activitatea și mai ales hrana sportivilor pentru pregătire. Sunt convins că cei 20 lei pe zi ajung pentru cei 55 de sportivi, bine ar fi dacă le-am da și celor 255 de sportivi, să le oferim posibilitatea celor 308 sportivi pentru a revigora în această activitate. Observația domnului Panek este una pertinentă, în ultima perioadă s-au înregistrat rezultate mai puțin de excepție cum eram obișnuiți, așa cu opt, zece, cincisprezece ani în urmă. Dar pentru o revigorare a acestui lucru găsec amendamentul domnului primar de a susține 30.000 lei foarte bun, pentru că Ministerul Învățământului nu acordă bani suficienți pentru deplasări antrenorilor. Mulți dintre ei, am fost și eu în faza asta, dau din buzunar și această inițiativă este bine venită. Aș vrea să știm totuși din cei 55 sportivi care beneficiază de susținerea asigurării de masă, câți sunt la caiac și câți sunt la canotaj.

Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință, 35 de copii sunt la caiac și 15 copii sunt la canotaj. 38 de copii, exact nu știu.

Domnul consilier Popescu Constantin, despre ce sumă discutăm acum.

Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință, despre numărul de copii.

Domnul consilier Popescu Constantin, despre ce sumă discutăm acum. Noi astăzi avem la mapă o parte din suma respectivă, distribuie pentru deplasări pentru selecție. Acești 55 de copii mi se pare foarte puțin pentru Clubul Sportiv la numărul de profesori care este acolo. Ideea este foarte clară, consilierul nostru care face parte din consiliul de administrație, și eu am cerut să fiu, da, profesorii, pentru asta am alocat banii, să se deplaseze în țară sau nu știu unde pentru că numai așa își pot păstra catedra, să aducă un număr minim de 100 copii, 110 copii.

Domnul Boșila Marian, secretarul general al municipiului Orșova, asta nu a înțeles domnul consilier că 55 îi finanțăm noi

Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință, da, ei sunt mult mai mulți.

Domnul consilier Popescu Constantin, din 3 miliarde pe care i-am prins în buget, 300 de milioane prin amendamentul domnului primar îi ducem către deplasări pentru profesori.

Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință, copii sunt mult mai mulți. Noi vorbim de 55 din selecție. Nu oferim decât la aceștia 55. Sunt plecați, ei sunt mult mai mulți. Și acum noi dăm din ce ne dă primăria. Inspectoratul nu ne-a dat nimic. Noi nu am plătit mesele din noiembrie. Acest amendament al domnului Stoica este foarte bun pentru că e un pas înainte pentru selecție și care nu s-a făcut de 2 ani. Acum putem să discutăm cu acești antrenori care au și plecat, despre parametri și să revigorăm. E ușor, adu copii, fă performanță. Dacă noi de trei ani de zile domnul Panek, nu am primit un leu la deplasări, cum să aduc eu parametri. Eu am adus copii, îl iau pe cel din Eșelnița, fă parametri, eu iau pe cine găsec ca să fac performanță. Nu mai pot să aduc, că nu am cu ce, plus masa domnul Panek. Anul trecut am avut datorii și au rămas 2 miliarde, 8 luni am primit bani de mâncare, plus de vitaminizat, de recuperat, și acum singura secție care primește este canotaj pentru că are centru olimpic și este finanțat de către federația de canotaj. Dar cu amendamentul acesta, vă promit că în 2 ani voi revigora această secție. M-am gândit săptămâni întregi și l-am rugat pe domnul primar și pe doamna Golopența să-mi dea bani pentru deplasări. Deja sunt plecați în Bacău, sunt plecați de o săptămână să adune copii. Discuții dacă mai sunt. Dacă nu, supunem la vot amendamentul domnului Primar al municipiului Orșova Marius Simion Stoica. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Zabet Beniamin,

Cu 14 voturi pentru (unanimitate) amendamentul domnului Primar al municipiului Orșova Marius Simion Stoica a fost aprobat.

Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință, supunem la vot proiectul de hotărâre în totalitatea lui cu amendamentul aprobat. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Zabet Beniamin,

Cu 14 voturi pentru (unanimitate) proiectul de hotărâre a fost adoptat.



2. Proiect de hotărâre privind arondarea Centrului de educație și îngrijire pe timpul zilei pentru copii cu vârste între 0-3 ani, ce funcționează în cadrul Direcției de Asistență Socială Orșova, Grădiniței cu program prelungit nr. 1, cu sediul în municipiul Orșova, str. 1 Decembrie 1918, nr.11B și reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de pe raza municipiului Orșova în anii școlari 2021/2022 și 2022/2023 (nr.10 din data de 02.02.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință, domnul primar.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, două vorbe în calitate de inițiator, în urma corespondenței cu Inspectoratul Școlar Județean Mehedinți, dar și raportat la faptul că au existat modificări ale legislației în vigoare, am hotărât să iau inițiativa ca personalul aferent creșei care se afla în subordinea Direcției de Asistență Socială să fie arondată Grădiniței cu program prelungit nr.1 din Orșova. În acest sens, dacă și Consiliul local este de acord cu propunerea mea ca urmare a acestor demersuri se impune ca rețeaua școlară care tocmai a fost aprobată să sufere următoarea modificare, în sensul că, această creșă să se afle în coordonarea Grădiniței cu program prelungit nr.1 din Orșova, grădiniță care la rândul acesteia se subordonează Inspectoratului Școlar Județean Mehedinți. Suntem și pe lege, este și o cheltuială de la care bugetul localității se poate deroga prin această modificare. Mulțumesc. Dacă mai sunt și alte discuții o avem prezentă și pe doamna director executiv, pe doamna Golopența pentru a vă da informațiile necesare, ea fiind prezentă în sală.

Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință, discuții. Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Palașcă Gheorghe Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin și Sănătescu Viorica. **Împotrivă** domnul consilier Duică Florentin-Bogdan. **Se abțin** domni consilierii Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin Adrian și Zabet Beniamin. **Nu participă la vot** domnul consilier Oprescu Gheorghe.

Cu 9 voturi **pentru**, 1 vot **împotrivă**, 3 **abțineri** și o **neparticipare** la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la 31.12.2021 (nr.12 din data de 08.02.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință, discuții. Nu sunt. Supunem la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Zabet Beniamin. **Se abține** domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin.

Cu 13 voturi **pentru** și o **abținere**, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Domnul consilier Bănăduc Ilie, președinte de ședință, Întrucât nu mai sunt discuții, declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 12,25.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, VACANT
Consilier local
Ilie BĂNĂDUC



completări, observații

NU SUNT CF PV NR 18/02/2022

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local
Ilie BĂNĂDUC



SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOTILĂ

Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOTILĂ